

ERRATA Nº 02

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 19/2024

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MOBILIÁRIO PARA AS CLÍNICAS E CONSULTÓRIOS DO SESC-AR/DF.

A **PREGOEIRA DO SESC-AR/DF**, comunica que fica alterado o item 08 lote 01 do Termo de Referência, e o item 8 lote 01 do Anexo II do Edital da licitação em epígrafe, nos seguintes termos:

ANEXO II – TERMO DE REFERÊNCIA

ONDE SE LÊ:

ITEM 8 - MESA ALUNO COM RODÍZEOS 670 LARGURA X 600 PROFUNDIDADE X 6800 ALTURA (EM MM).

LEIA-SE:

ITEM 8 - MESA ALUNO COM RODÍZEOS 670 LARGURA X 600 PROFUNDIDADE X 680 ALTURA (EM MM).

EDITAL – ANEXO II – MODELO DE POPOSTA FINANCEIRA

ONDE SE LÊ:

ITEM 8 - MESA ALUNO COM RODÍZEOS 670 LARGURA X 600 PROFUNDIDADE X 6800 ALTURA (EM MM).

LEIA-SE:

ITEM 8 - MESA ALUNO COM RODÍZEOS 670 LARGURA X 600 PROFUNDIDADE X 680 ALTURA (EM MM).

**THAYSA
FERREIRA
VITORIANO**

Assinado digitalmente por THAYSA FERREIRA VITORIANO
ID: C=BR, O=ICP-Brasil, OU=AC OAB, OU=3165098000100, OU=Certificado Digital, OU=Assinatura Tipo A3, OU=ADVOGADO, CN=THAYSA FERREIRA VITORIANO
Razão: Eu sou o autor deste documento
Localização:
Data: 2024.03.04 16:59:04-03'00'
Foxit PDF Reader Versão: 12.0.1

Thaysa Ferreira Vitoriano
Comissão Permanente de Licitação – CPL
Sesc-AR/DF